

# КИРОВСКАЯ ПРАВДА

г. КИРОВ

★ 7 ДЕНЬ

## Растет культура

Из года в год растет советская культура. Убедительно свидетельствуют об этом росте изменения в облике нашего областного центра, носящего славное имя Кирова.

Когда в 1936 году я приехал работать в Кировский театр, он представлял из себя одноэтажный деревянный домик с маленькой сценой, миниатюрным зрительным залом. Прошло несколько лет — и город украсило великолепное здание нового театра, построенное по последнему слову техники. К услугам зрителя здесь огромный зрительный зал, прекрасное фойе, просторный вестибюль, для работников сцены созданы все удобства.

Новое здание областного театраместило в себя и клуб работников искусств, и театр кукол, и музыкальную школу и училище, которые воспитывают талантливых юных музыкантов.

Много сделано в гор. Кирове за истекшее десятилетие. Создан Театр юного зрителя, выстроен новый кинотеатр, в суровое военное время оборудован богато украшенный живописью и скульптурой Дом пионеров. В летние сезоны в городе работают коллективы оперы или музыкальной комедии, цирка. Кировское концертно-эстрадное бюро организовало посещения города лучшими мастерами советского искусства. Ширится художественная самодеятельность.

То, что развернулось за эти годы в городе на моих глазах, показывает неустанную заботу партии и правительства о культурном росте гор. Кирова. Возросли и культурные запросы трудящихся, — ведь наш город разросся в большой промышленный центр. Удовлетворению этих запросов мы, работники искусства, с горячим желанием отдадим все свои силы.

С. КУРСКИЙ,

артист Кировского областного  
драматического театра